
保護者数 110 回収数 102 92.7%

A B C D

67 31 4 0

66% 30% 4% 0%

79 19 4 0

77% 19% 4% 0%

65 34 3 0

64% 33% 3% 0%

68 30 4 0

67% 29% 4% 0%

70 28 3 1

69% 27% 3% 1%

37 51 12 2

36% 50% 12% 2%

44 53 4 1

43% 52% 4% 1%

50 45 6 1

49% 44% 6% 1%

【考察】

２　安全安心の確保
と

　危機管理の徹底

３　信頼される学校
づくりの推進

③学校は、お子さんの実態に合った指導内
容を設定し、学習指導や生活指導を行って
いる。

④学校は、お子さんの心身の状態の把握に
努め、細やかな対応をしている。

⑤学校は教育活動の実施にあたり保護者
と健康面、安全面において丁寧に確認し
ている。

令和６(2024)年度学校評価保護者アンケート（全体・グラフ）

　　　　A：そう思う　B：だいたいそう思う　C：あまりそう思わない　D：全くそう思わない

質　問　事　項

①お子さんは、学校に行くことを楽しみ
にしている。

②お子さんは身近な教職員と信頼関係を
築き、安心して学校生活を送っている。１　自信と意欲を育む

指導の推進

評　価

⑥学校は、児童生徒を指導・支援するた
めに、必要なや医療機関や福祉機関、進
路先等と連携を図っている。

⑦学校は日頃の教育活動について懇談や
ホームページ等で分かりやすく伝えてい
る。

⑧学校は懇談等で進学や卒業後につい
て、一緒に考えたり、必要な情報を保護
者に提供している。

・自由記述欄には、「教育活動への感謝」「スクールバスについて」「学習内容の事前連絡について」「進路指導につ
いて」「学校施設の改善について」「行事についての意見」「指導の一貫性について」等、貴重な意見を多数いただい
た。今後の学校運営の参考にさせていただく。

・項目①～⑤について：学校経営方針の「自信と意欲を育む指導の推進」「安全安心の確保に向けた危機管
理の徹底」に関する5項目全てにおいて、96％と高評価であった。学校の教育活動を進める上で重要なこと
である。校内での学習や行事等についてPDCAサイクルがうまく回されていることでよりよい取組は継続さ
れ、また工夫改善されていると思われる。
・項目⑥について：関係機関との連携については通常の業務の中で行っているが、そのことについて保護者
と共有することで更に連携を図ることができるのではないかと考える。今年度、関係機関の中でも連携の要
となるような相談支援専門員、患者支援センター、スクールサポーターと連携を図ることができたケースが
あった。引き続き関係機関との連携を図っていく。

・項目⑧について：昨年度、評価がやや低かった進路に関する項目については、進路研修会やHP、保護者懇談等
での情報提供に力を入れた結果、保護者アンケートでは93％と高評価であった。


